
 

 

                                                                              

 

 

 نمونه سؤالات:

 

 رایانه کار حسابدار مالی
 431120450050001کد استاندارد: 

 

 
 معاونت پژوهش، برنامه ریزی و سنجش مهارت

 دفتر سنجش مهارت و صلاحیت حرفه ای

 

 



 

 

 در نرم افزار حسابداری کدام گزینه توسط کاربر انجام می شود؟-1

 تهیه دفتر روزنامه -الف

 انجام اصلاحات پایان دوره -ب

 تهیه دفتر کل -ج

 تهیه صورت های مالی -د

 درنرم افزارهای حسابداری پسوند فایل پشتیبان کدام است؟2-

 doc -الف

 Back -ب

 exe -ج

 zip -د

 ی کدام گزینه توسط سیستم انجام می شود؟درنرم افزار حسابدار3-

 تعریف حساب وتعیین ماهیت حساب ها -الف

 انجام اصلاحات پایان دوره -ب

 تنظیم فاکتورهای خرید وفروش -ج

 تهیه صورت های مالی -د

 مفاهیم بنیادی که زیربنای لازم برای حسابداری موسسات را فراهم می کند ........ نام دارد.4-

 حسابداریمفروضات  -الف

 اصول حسابداری -ب

 قوانین حسابداری -ج

 استانداردهای حسابداری -د

 اگربرای برنامه نرم افزارحسابداری رمزی در نظربگیرید چگونه می توان ازبرنامه استفاده کرد؟5-

 سیستم را روشن کرده وعددی به دلخواه وارد می کنیم. -الف

 ی آید.ابتدا رمز را وارد کرده سپس برنامه بالا م -ب

 بعدازباز شدن برنامه ،رمز را وارد می کنیم. -ج

 زمانی که برنامه بالا آمد دکمه رمز را درحین اجرا وارد می کنیم. -د

 اسناد و مدارکی که درحسابداری دلالت بر وقوع یک معامله یا رویداد مالی دارد؟6-

 اسناد معین -الف

 اسناد عادی -ب

 اسناد مثبته -ج

 اسناد معتبر -د

 ق سرقفلی چه نوع دارایی است؟ح7-

 دارایی مشهود -الف

 دارایی ثابت -ب

 دارایی جاری -ج

 دارایی نامشهود -د



 

 

 در موسسات وشرکت ها برای حساب بدهی ها ازچه کدی استفاده می شود؟8-

 1 -الف

 4 -ب

 2 -ج

 3 -د

 پرداخت وام به کارکنان شرکت .....تلقی می شود.-9

 وام دریافتنی -الف

 یافتنیاسناد در -ب

 وام پرداختنی -ج

 اسناد پرداختنی -د

 کدام حساب با بقیه متفاوت است؟10-

 پیش پرداخت -الف

 ملزومات -ب

 ساختمان -ج

 بانک -د

 ماهیت کدام حساب با بقیه متفاوت است؟11-

 حساب پرداختنی -الف

 ملزومات -ب

 هزینه -ج

 برداشت -د

 چسب چوب در نجاری جزء.......است.12-

 فنیملزومات  -الف

 ابزارووسایل کار -ب

 موجودی کالا -ج

 اثاثه -د

 اگر حسابی که ماهیت بستانکار دارددر یک رویداد مالی بدهکار شود، یعنی........13-

 افزایش یافته -الف

 کاهش یافته -ب

 نمی تواند تغییر کند. -ج

 ب  بستگی به رویداد مالی دارد. -د

 ین است؟کدام یک از گزینه های زیر مفهوم حساب  مع14-

 حساب معین همان سند حسابداری است. -الف

 حساب معین همان حساب تفضیلی است. -ب

 حساب معین ریزحساب کل است . -ج

 معین حساب مستقل است. -د



 

 

 کدام یک از گزینه های زیر مفهوم حساب تفضیلی است؟15-

 حساب تفضیلی همان سند حسابداری است. -الف

 ت.حساب تفضیلی ریزحساب معین اس -ب

 حساب تفضیلی ریزحساب کل است. -ج

 حساب تفضیلی یک حساب مستقل است. -د

 سیستم حسابداری دوبل به چه معنی است؟16-

 درهرمعامله حداقل یک حساب بدهکار ویک حساب بستانکار می گردد. -الف

 درهرمعامله یک حساب بدهکار وجود دارد. -ب

 درهرمعامله فقط یک حساب بستانکار گردد. -ج

 لیه دریافتها وپرداختهای نقدی است.ک -د

 بابت دریافت طلب چه ثبتی دردفاتر انجام می شود؟17-

 حساب دریافتنی بس -بانک بد -الف

 بانک بس -حساب پرداختنی بد -ب

 بانک بس-حساب دریافتنی بد -ج

 حساب پرداختنی بس-بانک بد -د

رابرای مصارف شخصی خود برداردچه حساب هایی به ترتیب  چنانچه صاحب موسسه یکی از کامپیوترهای خریداری شده موسسه18-

 بدهکار وبستانکار می شود؟

 خرید -برداشت  -الف

 برداشت -اثاثه  -ب

 اثاثه داری -برداشت  -ج

 اثاثه اداری -فروش  -د

 ثبت بدهکاراصلاح حساب پیش پرداخت بیمه کدام است؟19-

 هزینه بیمه به میزان بیمه منقضی شده -الف

 رداخت بیمه به میزان بیمه منقضی شدهپیش پ -ب

 هزینه بیمه به میزان بیمه منقضی نشده -ج

 پیش پرداخت بیمه به میزان بیمه منقضی نشده -د

 حساب تنخواه گردان جزءکدام گروه حساب ها قرار می گیرد؟20-

 بدهی -الف

 دارایی -ب

 هزینه -ج

 درآمد -د

 

 

 

 



 

 

ا که نزد محال علیه دارد کلا یا بعضا مسترد یا به دیگری واگذار می نماید، ..... نوشته ای که به موجب آن صادر کننده وجوهی ر21-

 نام دارد.

 سفته -الف

 برات -ب

 چک -ج

 سند حسابداری -د

 در زمان ارائه چک های دریافتنی به بانک جهت وصول، کدام حساب بدهکار می گردد؟22-

 چک های دریافتنی -الف

 بانک -ب

 چک های درجریان وصول -ج

 صندوق -د

 طلب موسسه ازدیگران که متکی به چک باشد......اطلاق می شود.23-

 حساب دریافتنی -الف

 اسناد دریافتنی -ب

 حساب پرداختنی -ج

 اسناد پرداختنی -د

 بابت فروش نسیه اثاثه و دریافت چک، چه ثبتی دردفاتر انجام می شود؟24-

 اثاثه بس-اسناددریافتنی بد -الف

 فروش بس -بداسناددریافتنی  -ب

 اسناد دریافتنی بس -اثاثه بد -ج

 درآمد بس -اسناددریافتنی بد -د

 ماهه دریافت شده است ثبت بدهکار و بستانکار کدامند؟2بابت طلب یکی از بدهکاران شرکت چک 25-

 حساب دریافتنی بس -چک دریافتنی بد -الف

 اسناددریافتنی بس -بانک بد -ب

 ریافتنی بساسناد  د -حساب دریافتنی بد -ج

 حساب دریافتنی بس -اسناد دریافتنی بد -د

درتهیه صورت مغایرت بانکی برای تعیین مانده واقعی، کدام یک از اقلام زیر از مانده طبق صورتحساب ارسالی بانک کسر می 26-

 شود؟

 اشتباهات حسابدار موسسه -الف

 واریز مشتریان -ب

 کارمزد بانکی -ج

 چک های معوق -د

 

 

 



 

 

 در بدهکار صورتحساب بانکی ثبت شده ولی درحساب دفترکل موسسه ثبت نشده است این مبلغ جزء ......است.10000 مبلغ27-

 کارمزد -الف

 واریز مشتریان -ب

 چک های معوق -ج

 از قلم افتادگی ثبت توسط حسابدار مؤسسه -د

 کدام یک ازتخفیفات دردفاترخریدار و فروشنده ثبت می شود؟28-

 نقدی -الف

 جاریت -ب

 توافقی -ج

 تخفیف به علت عمده فروشی -د

 کدام یک ازرویدادهای زیرباعث می شود حساب برگشت ازفروش وتخفیفات بدهکارشود؟29-

 اعطای تخفیف به دلیل چانه زنی -الف

 اعطای تخفیف وبرگشت کالا به دلیل معیوب بودن آن -ب

 تخفیف به دلیل عمده فروشی -ج

 روش کالا در دوره تخفیفدریافت مطالبات ناشی از ف -د

 ماهیت کدام یک ازحساب های زیر بدهکار است؟30-

 برگشت ازخرید وتخفیفات -الف

 فروش -ب

 تخفیفات نقدی خرید -ج

 تخفیفات نقدی فروش -د

 ریال هزینه حمل پرداخت نموده، در روش ادواری چه حسابی بدهکارمی شود؟20000عدد رایانه  3شرکت صدف بابت خرید 31-

 رید کالاخ -الف

 هزینه حمل کالای خریداری شده -ب

 هزینه متفرقه -ج

 حساب های دریافتنی -د

 ؟نمی شودکدام گزینه جزء موجودی انبارمحسوب -32

 کالای موجود درانبار -الف

 کالای امانی نزد دیگران -ب

 کالای فروخته شده -ج

 کالای خریداری شده -د

ر شرایط تورمی باعث می شود موجودی پایان دوره نسبت به روش های کدام یک ازروش های ارزیابی موجودی کالا د33-

 دیگرکمترارزیابی شود؟

 اولین صادره ازاولین وارده -الف

 اولین صادره ازآخرین وارده -ب

 میانگین موزون -ج



 

 

 روش شناسایی ویژه -د

 کدام مورد موجب بدهکار شدن حساب تخفیفات نقدی فروش می شود؟34-

 ه دلیل فروش عمده کالااعطاء تخفیف ب -الف

 اعطاء تخفیف به دلیل عیب ونقص کالای فروخته شده -ب

 برگشت کالای فروخته شده به فروشنده -ج

 دریافت مطالبات ناشی از فروش کالا در دوره تخفیف -د

بی بستانکارمی به فروشگاه نسیم فروخته شده بود به علت معیوب بودن برگشت داده شد، چه حسا "یک دستگاه رادیو که قبلا35-

 شود؟

 برگشت ازخرید وتخفیفات -الف

 برگشت ازفروش وتخفیفات -ب

 تخفیفات نقدی خرید -ج

 تخفیفات نقدی فروش -د

 ریا ل بطور نسیه می فروشد چه حسابی بستانکار می شود؟400000دستگاه رادیو به ارزش  10شرکت رادیو ضبط وحید -36

 اثاثه -الف

 رادیو -ب

 فروش -ج

 الاموجودی ک -د

 ها، به چه گروه تعلق دارد؟_برگشت از فروش و تخفیفات در طبقه بندی حساب-37

 دارایی -الف

 بدهی -ب

 هزینه -ج

 درآمد -د

 چه حسابی درگروه هزینه ها جای می گیرد؟-38

 ذخیره مطالبات مشکوک الوصول -الف

 ذخیره مالیات بردرآمد -ب

 برگشت از خرید وتخفیفات -ج

 یفاتبرگشت ازفروش وتخف -د

 کدام حساب دارای مانده بدهکار است؟-39

 برگشت از خرید وتخفیفات -الف

 تخفیفات نقدی فروش -ب

 تخفیفات نقدی خرید -ج

 فروش -د

 

 

 



 

 

مطالبات وصول صندوق  3.20( فروخته شد درتاریخ 2/10-30ریا ل کالا بطور نسیه با شرط )ن/350000مبلغ  3.15در تاریخ -40

 چند ریال بدهکار می شود؟

 350000 -فال

 343000 -ب

 315000 -ج

 245000 -د

درصورت سودوزیان موسسات بازرگانی اگربهای تمام شده کالای فروش رفته ازفروش خالص بیشتر باشد دراین وضعیت -41

 ........داریم.

 سودناخالص -الف

 زیان ناخالص -ب

 سودخالص -ج

 زیان خالص -د

 یا زیان رامشخص کنید؟ باتوجه به اطلاعات شرکت تجاری سحرمیزان سود42-

 
 1000000زیان خالص  -الف

 3000000زیان خالص  -ب

 1200000زیان خالص  -ج

 200000زیان خالص  -د

 اگرموجودی کالای پایان دوره بیشترازواقع محاسبه شود چه نتیجه ای حاصل می شود؟43-

 فروش افزایش می یابد. بهای تمام شده کالای آماده برای -الف

 سودناخالص کاهش می یابد. -ب

 بهای تمام شده کالای فروش رفته افزایش می یابد. -ج

 سودناخالص افزایش می یابد. -د

 

 

 

 

 



 

 

 باتوجه به اطلاعات زیربهای تمام شده کالای خریداری شده چقدراست؟44-

 
 1050000 -الف

 350000 -ب

 550000 -ج

 250000 -د

 فوق العاده کار روز جمعه در صورتی که روز دیگری تعطیل رسمی باشد چند درصدی است؟45-

 صفر -الف

 %35 -ب

 %22.5 -ج

 %40 -د

 ؟نخواهد شدکدام گزینه به عنوان دارائی ثابت مشهود طبقه بندی -46

 اثاثه -الف

 تجهیزات -ب

 حق الامتیاز -ج

 اثاثه و حق الامتیاز -د

 ؟نمی باشدکدام گزینه از خصوصیات دارائی های ثابت -47

 عمرطولانی دارائی ثابت -الف

 درجریان عملیات وفعالیت های عادی موسسات وشرکت ها مورد استفاده قرارمی گیرند. -ب

 درجریان استفاده مستهلک می شوند. -ج

 د فروش نگهداری می شوند.به قص -د

 کدام گزینه به جای علامت سوال ؟ معادله زیرراصحیح نشان خواهد داد.48-

 استهلاک انباشته-ارزش دفتری دارایی ثابت =؟

 ارزش متعارف دارایی ثابت -الف

 قیمت تمام شده دارایی ثابت -ب

 هزینه استهلاک دارایی ثابت -ج

 ارزش دفتری دارایی ثابت -د

 

 

 



 

 

 ستگاه رادیولوژی بیمارستان براساس ساعت کارکرد مستهلک شود هزینه استهلاک آن ....اگریک د49-

 هرسال می تواند متغیرباشد. -الف

 هرسال با نرخ ثابتی باید محاسبه شود. -ب

 نزولی است. -ج

 افزایشی است. -د

ه ترازنامه انتقال داده می شوند...... نام حساب هایی که بخشی از مانده پایان دوره آنها به صورت سود و زیان و بخشی دیگر ب50-

 دارند.

 حساب های باز -الف

 حساب های دائمی -ب

 حساب های موقت -ج

 حساب های مختلط -د

 حساب های موقت با چه حسابی بسته می شوند و اثرآن روی کدام بخش معادله حسابداری می باشد؟51-

 دارایی -خلاصه سود وزیان -الف

 ییدارا-ترازاختتامیه -ب

 سرمایه -ترازاختتامیه -ج

 سرمایه-خلاصه سود وزیان -د

 ؟نیستکدام یک ازحساب های زیر یک حساب مختلط -52

 پیش پرداخت بیمه -الف

 پیش دریافت فروش -ب

 ملزومات -ج

 حقوق پرداختنی -د

 کدام یک ازحساب های زیرازجمله حساب های دایمی است؟53-

 فروش -الف

 خلاصه سود و زیان -ب

 دی کالاموجو -ج

 خرید -د

 چه حسابی هایی به دوره مالی بعد منتقل می شوند؟54-

 حساب های موقت -الف

 حساب های دائمی -ب

 حساب های مانده دار -ج

 حساب های باز -د

 

 

 

 



 

 

 کدام یک ازحساب های زیر به حساب سرمایه بسته می شود؟55-

 دارایی -الف

 هزینه -ب

 برداشت -ج

 درآمد -د

 ساب های دائمی هستند؟کدام گزینه ازجمله ح56-

 بانک -پیش پرداخت خرید-فروش-موجودی کالا -الف

 برداشت -تنخواه -فروش-بانک -سرمایه -ب

 تنخواه -موجودی کالا -سرمایه -پیش دریافت فروش -ج

 هزینه -درآمد-برداشت -فروش -خرید -د

 دفترکل عبارت است از:57-

 درآن نگهداری می شود.دفتری که حساب های یک موسسه به طور جداگانه  -الف

 دفتری که ازروی سند حسابداری نوشته می شود. -ب

 دفتری که فعالیت مالی به طور کامل درآن ثبت می شود. -ج

 دفتری که برای هرحساب اطلاعات تفضیلی فراهم می کند. -د

ده حساب های دفترکل تهیه می شود و درپایان هرماه به منظور توازن مان "فهرستی از نام و مانده حساب های دفترکل که معمولا58-

 مبنایی برای تهیه صورت های مالی است.... نام دارد.

 صورت سود و زیان -الف

 ترازنامه -ب

 صورت مغایرت بانکی -ج

 ترازآزمایشی -د

 کدام یک از موارد زیرجزء صورت های مالی اساسی یک موسسه است؟59-

 صورت سود و زیان -الف

 صورت مغایرت بانکی -ب

 فرم کاربرگ -ج

 فرم ترازآزمایشی -د

 بیلان نام دیگرکدام صورت مالی است؟60-

 ترازآزمایشی -الف

 صورتحساب سود و زیان -ب

 ترازنامه -ج

 کاربرگ -د

 
 


